Egy orszag N vérosa kozott autobuszjaratok kozlekednek, melyeknek ismerjiik a menetrendjét. A varosokat pozitiv
egész szamokkal jeloljiik. Az 1-es varosbol szeretnénk eljutni az N-es varosba autobuszok segitségével. Minden jarat
két varos kozott kozlekedik, az egyes jaratok azonos id6kozonként kovetik egymast. Tudjuk minden jaratrél a napi elsé
indulasi idGpontot és a jarat menetidejét. A jaratok utols6 indulési ideje 20:00, kés6bb mar nem indulnak autébuszok.
Az alabbi példa elsé jarata az 1-es varostol a 4-es varosig kozlekedik, az at 80 percig tart, az els6 jarat 7:00-kor indul
(a nap 420. percében), majd minden kovetkez6 200 perccel az el6z6 utan, és igy az utols6 17:00-kor.

Atszallaskor legkorabban a megérkezés utan legalabb 10 perccel késébb indulé buszokat érjiik el biztonsagosan.
Minden varosban van szélloda, igy nem jelent gondot valamelyikben megszallni éjszakara. Szamitsuk ki, hogy legke-
vesebb hany percig tart eljutni az indulé varosbdl a cél varosba, illetve adjuk meg, hogy mely varosokat érintiink egy
ilyen utazas soran. Ha tobb megoldas is lehetséges, akkor elég egyet megadni. A menetrend csak az eljutas szempont-
jabol fontos jaratokat tartalmazza, nem az Osszes jaratot, de az 1-es varosbol biztosan el lehet jutni buszokkal az N-es
varosba.

A program a standard bemenet els sorabol olvassa be a varosok N szamat, majd a kovetkezé N sorbdl a jaratok
indul6 és cél varosat, a menetid6t, a nap els6 jaratanak indulasi idejét 0:00-tél szamitva, illetve az egymést kdvetd
buszok induldsa kozotti eltérés idejét percben. A program irja a standard kimenet els§ soraba a legrovidebb eljutés

idejét percben, majd a kovetkez6 sorba az egy ilyen idGtartami Gt soran érintett varosokat sorrendben.
Példa:

Bemenet (a / sortorést jelol): Kimenet
7/ 14 80 420 200 / 1 3 125 380 240 / 4 2 220 340 90 | 400
2 5 110 360 65 / 2 3 70 320 80 / 3 6 180 510 180 1357
3 560 430 95 / 5 6 40 420 60 / 6 7 100 390 120
5 7 160 440 180

Korldtok: 4 < N <100, a menetid6k nem hosszabbak 10 6ranal.

Ertékelés: a megoldas lényegét leird dokumentacié 1 pontot ér. Tovabbi 9 pont kaphat6 arra a programra, amely
a korlatoknak megfelel§ bemenetekre helyes kimenetet ad 1 mésodperc futasidé alatt. Részpontszam kaphato arra
a programra, amely csak kisebb N értékek esetén ad helyes eredményt 1 masodpercen beliil.

Bekiildend6 egy is27.zip tomoéritett dlloményban a megoldast leiré dokumentécié és a program forraskodja.



